

Respetar la Ley Forestal

Sobre la necesidad de respetar y hacer respetar la Ley Forestal para evitar la tala de árboles y los incendios forestales que tanto daño causan al medio ambiente, se pronunció la Unidad Ecológica Nacional.

La Unidad Ecológica está integrada por ocho

organizaciones conservacionistas, cuyos dirigentes ofrecieron una rueda informativa ayer por la mañana para pedir además a la ciudadanía que colabore en la prevención de incendios, no quemando basura o desperdicios en el campo.

Uno de los directivos, don Alberto Hellebuyck, de la Sociedad Amigos de la Tierra, recordó que durante la administración del general Maximiliano Hernández Martínez los agricultores pedían permiso para las quemas y antes de otorgarlas, los comandantes cantonales observaban el terreno, previniendo el riesgo de incendios.

Además, dijo don Alberto, cuando se producía un incendio forestal, los comandantes cantonales tenían la obligación de incorporar a los habitantes de la localidad para combatir y controlar las llamas.

Por otra parte, la Unidad Ecológica Nacional pidió que se declarara emergencia nacional por la gravedad de los incendios forestales que la semana pasada destruyeron miles de manzanas de bosques naturales y cafetales en el territorio nacional.

Los incendios más graves se produjeron en el bosque El Imposible (Ahuachapán), Montecito y San Antonio.

—Favor pase a la página 49.



PIDEN RESPETAR LEY FORESTAL. Miembros de la Unidad Ecológica Nacional urgieron por el respeto de la Ley Forestal para frenar la deforestación y prevenir incendios forestales. Informan, de Izq. a derecha: Lic. Nelson Rivera, Ing. Francisco Rivas, don Alberto Hellebuyck e Ing. David Escalante Orozco.

Laurel de Oro Recibirá Doctor Gallegos Valdés

La preseas el "Laurel de Oro 1987" en la rama de letras, se otorgará al Dr. Luis Gallegos Valdés, escritor salvadoreño dedicado a la crítica literaria, al ensayo y a la narrativa.

Así lo informan los organizadores del evento, el cual se efectuará el 25 de febrero como un reconocimiento de la familia Ancalmo, propietaria de "Establecimientos Ancalmo", a los méritos intelectuales, deportivos y de servicio a la comunidad de personalidades salvadoreñas.

Manifiestan que don Luis es actualmente Presidente del Instituto Salvadoreño de la Lengua.

Corte de Cuentas Exige al IRA Estados Financieros

La Corte de Cuentas de la República está exigiendo al Instituto Regulador de Abasteci-

mientos (IRA) que presente sus estados financieros después de varios años de que dicha entidad no cumple con este requisito legal.

Así lo declaró a EL DIARIO DE HOY el presidente de la Corte de Cuentas, Lic. Ciro Cruz Zepeda, al ser entrevistado ayer en su despacho sobre recientes declaraciones de funcionarios corruptos y malversación de fondos públicos.

Cruz Zepeda afirmó que en lo relativo a la auditoría ejercida por la Corte de Cuentas en las

262 alcaldías del país — la mayor parte de ellas en manos de concejos democristianos —, por lo menos en un cuarenta por ciento de los municipios se han podido comprobar anomalías en el manejo de fondos públicos. Esto arroja una multimillonaria cantidad de dinero de los contribuyentes cuyo manejo se encuentra en el aire.

Consideró el Lic. Cruz Zepeda que la mala aplicación del nuevo Código Municipal ha contribuido a los problemas contables que experimentan los municipios, ya que muchos regidores han llegado a "recetar-se" hasta doscientos co-

—Favor pase a la página 21.

Cartelera Política

ERRADICAR LA corrupción que ha generado la Democracia Cristiana, es el objetivo de don Remberto Alemán, candidato a alcalde de la Villa de El Triunfo por el partido mayoritario de la oposición democrática Alianza Republicana Nacionalista (ARENA). "Hay que cambiar para mejorar", dice, pero este cambio únicamente se logrará con la buena administración que haría ARENA, partido que tiene gente capaz y honesta para llevar a cabo proyectos en beneficio de los salvadoreños. El postulante es ampliamente conocido en dicha villa del departamento de Usulután.



Remberto Alemán



Tránsito de Jesús Landaverde.

HACER los esfuerzos necesarios para aumentar la producción de El Salvador a fin de que los salvadoreños tengan trabajo, se propone don Tránsito de Jesús Landaverde, candidato a tercer diputado de Chalatenango por el Partido Liberación.

Sostiene que su instituto político dará énfasis a la reactivación económica, la cual el partido oficial no ha sido incapaz de llevar a cabo porque sólo le interesa mantenerse en el poder como dé lugar. Liberación es una de las opciones que tiene el pueblo para comenzar a mejorar la economía, señala.

UN LLAMAMIENTO a la ciudadanía que se empadronaron y que aún no han solicitado su carnet electoral para que lo reclamen con la mayor brevedad posible, hace el Sr. Inocente Granillo Castellón, candidato a alcalde de Ahuachapán por el Partido de Conciliación Nacional (PCN). Asegura que el mencionado documento es imprescindible para poder emitir el sufragio en las próximas elecciones para diputados y alcaldes. El período de entrega del carnet electoral finaliza el 29 del presente mes, recuerda el postulante peccinista.



Inocente Granillo Castellón



INFORMA. El Lic. Ciro Cruz Zepeda, Pde. de la Corte de Cuentas, informó que le ha exigido al IRA presentar un informe sobre su estado financiero.

Paraguayos a Elecciones Presidenciales Domingo

Más de un millón 800 mil paraguayos concurrirán a las urnas este domingo, para elegir a su próximo presidente y renovar el Congreso formado por senadores y diputados, informa la oficina de comunicaciones de la Embajada de Paraguay en El Salvador.

En visita a EL DIARIO DE HOY, el señor Jorge Flores Allende, Oficial de Información de la sede diplomática, dijo que el candidato mayoritario para los próximos comicios es el accionista de la Embajada de Paraguay en El Salvador.

—Favor pase a la página 9.

El 29 Termina Plazo Para Obtener Carnet Electoral

El lunes 29 ha sido señalado por el Consejo Central de Elecciones como última fecha para solicitar el carnet electoral, documento sin el cual no podrá ejercerse el sufragio en las próximas elecciones.

informaron fuentes de los centros de entrega.

El señor Oscar Mauricio Rosales, jefe del Centro de Entrega del Carnet Electoral, ubicado en la ciudad de San Salvador.

—Favor pase a la página 25.

Hoy 'V Carnaval de las Estrellas' Ciudad Satélite

Hoy realizara la Asociación Pro Satélite el "V Carnaval de las Estrellas", dedicado a los enamorados, informan miembros de dicha Asociación.

Agregan que la actividad tiene el objetivo de recaudar fondos para la construcción y mantenimiento del parque y complejo deportivo de Ciudad Satélite, el cual prestara servicio a mas de 50 mil niños y jóvenes.

—Favor pase a la página 51.

ARENA Pide al CCE Suspender Calumniosa Campaña del PDC

La suspensión de la campaña de descrédito y calumnias que el partido democristiano, por medio del ministro de Propaganda Roberto Viera, ha desencadenado contra líderes de ARENA, exigieron ayer al Consejo Central de Elecciones miembros del partido opositor.

Los representantes del partido Alianza Republicana Nacionalista, Lic. Alfredo Cristiani y el Dr. José Francisco Guerrero, Presidente y Director de Asuntos Jurídicos y Electorales de ARENA, respectivamente, presentaron a los miembros del CCE las pruebas sobre la campaña de injurias del PDC, entre las cuales se encuentran video-cassetes y fotografías arregladas y ejemplares con anuncios en periódicos.

Una de las pruebas consiste en una fotografía tendenciosamente mutilada por Viera, para tratar de asociar la figura del mayor Roberto D'Aubuisson con una persona implicada en secuestros, cuando en realidad en la misma foto aparece el presidente Duarte, al que Viera había cortado.

De conformidad con el Art. 175 del Código Electoral, dijeron, los partidos políticos que se presenten a las elecciones deben proporcionar al CCE las pruebas que sustentan sus acusaciones.

—Favor pase a la página 68.